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У матеріалах ХVІІ конгресу СФУЛТ висвітлено історію українських лікарських товариств
у світі, проблеми охорони громадського здоров’я в Україні, подано актуальні питання хірур-
гії, бойової травми, терапії, акушерства, гінекології, педіатрії, неврології, інфекційних хвороб,
стоматології тощо, представлено досягнення фундаментальної та експериментальної меди-
цини, показано роль видатних вчених у формуванні українськихмедичнихшкіл, підкреслено
історичне значення 100-літнього ювілею утворення «Міністерства Народного Здоров’я Геть-
манату».
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ВИДАТНИЙ СТОМАТОЛОГ ПРОФЕСОР М.Ф.ДАНИЛЕВСЬКИЙ

Б А.В., Д І.Г.
м. Київ, Національний медичний університет імені О.О. Богомольця

ДанилевськийМикола Федорович народився 9 травня 1922 року в с. Монастирище Ічнянсько-
го району Чернігівської області. З 1941 по 1945 рік брав участь уВеликійВітчизняній війні. У 1951
році закінчив з відзнакою Київський медичний інститут.

Доктор медичних наук, професор М.Ф. Данилевський – талановитий організатор, визначний
вчений, засновник наукової школи: під його керівництвом захищені 13 докторських і 50 канди-
датських дисертацій. М.Ф. Данилевський зробив великий внесок у розвиток вітчизняної науки.
Основний напрямок його наукових досліджень пов’язаний із вивченням однієї з актуальних про-
блем стоматології захворювань пародонта та слизової оболонки ротової порожнини. За розробку
та впровадження в практику ферментів протеолізу професор М.Ф. Данилевський став Лауреатом
державної премії України (№ 2845 від 08.12.87 р.), а у 1988 р. йому присвоєно почесне звання За-
служеного діяча науки України.

Багатогранною була суспільна діяльність професора М.Ф. Данилевського. З 1975 року він го-
лова Республіканського наукового стоматологічного товариства України, а з 1994 по 2005 рік –
президент Асоціації стоматологів України. За фундаментальні наукові дослідження та великий
внесок в підготовку лікарів, науково-педагогічних кадрів професора М.Ф. Данилевського обрано
академіком Української АН та АН вищої школи України. За участь у Великій Вітчизняній війні з
Німеччиною та Японією і за мирну працю М.Ф. Данилевського нагороджено 40 орденами та меда-
лями.

Нажаль, 17 грудня2006 р. на 84-му році МиколаФедоровичДанилевськийпішов зжиття. Його
добрі діла заслуговують на належну пам’ять нащадків.

СПРАВЖНІЙ НАРОДНИЙ ЛІКАР ІВАН СМОЛИНСЬКИЙ

К О.А., К Б.М.
м. Львів, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького

Про багатьох видатних людей найзахідніших територій українських земель Лемківщини ві-
домо дуже мало чи взагалі невідомо. Це пов’язано з різними причинами: 1) основна територія
Лемківщини знаходиться зараз за межами України; 2) корінні лемки розпорошені волею високого
керівництва різних держав по різних територіях і різних державах; 3) багато відомих імен зумис-
но були замовчувані окупаційними режимами (та іншими).

Про лікарів Лемківщини інформації вкрай мало. Це, в основному, спогади рідних, близьких і
знайомих людей цих особистостей. Хочемо поділитися інформацією про доброго доктора Лем-
ківщини Івана Смолинського зі спогадів його сучасників, опублікованих в матеріалах «Бібліотеки
Лемківщини». Повне ім’я лікаря було Іван Хризостом. Народився він 2 січня 1906 року в Розтоці


